
Якщо ми зацікавили вас, ми з нетерпінням чекаємо вашої повної заявки із зазначенням очікуваної зарплати та 

якнайшвидшої дати початку. 

Пані Сіна Доммермут, тел.: 030 44 33 64-313, у вашому розпорядженні для першого контакту. 

Sina.Domermuth@mvz-labor-berlin.de 

 

 

 

 

 

 

Більше ніж лабораторія. 
Медичний діагностичний інститут (MDI) Limbach Berlin GmbH управляє трьома центрами медичного обслуговування та кількома лікарняними лабораторіями в Берліні. 

Як постачальник послуг, ми опікуємось понад 1200 приватними лікарями та кількома клініками з великим портфоліо послуг і були одними з перших берлінських лабораторій, які 

запровадили тестування на SARS-CoV-2 (Corona) у березні 2020 року. Сьогодні ми проводимо до 3000 таких обстежень на день. Зразки з багатьох міст нашої країни, а також з-за 

кордону доходять до нас щодня. 

Як частина Limbach Group, найбільшої групи лабораторій у Німеччині, якою керує власник, ми входимо в загальнонаціональну мережу лабораторій зі спеціалістами та 

міждисциплінарними командами. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ми шукаємо нового співробітника (на повну або часткову зайнятість) для роботи в Берліні: 

 
Медико-технічний асистент (MTA) – Технічний асистент у галузі біології (BTA) 
– Технічний асистент у ветеринарії (VMTA) або лаборанти (ч/ж/невідомо) 

Ваші обов'язки 
 

> Обробка вхідних зразків та підготовка досліджуваного матеріалу 

> Різноманітна діяльність і самостійне коло обов'язків 

> Робота з сучасними системами аналізу та проведення аналізів 

> Відповідальність за перевірку, калібрування та обслуговування 

Ваш профіль 

> Вам подобається надавати підтримку іншим людям і завжди бути 

готовими допомогти їм 

> Ви пройшли медичну професійну підготовку або аналогічну підготовку 
(MTA - MTLA - VMTA - BTA) або працюєте лаборантом (ч/ж/невідомо) і 
вже отримали досвід роботи в лабораторії 

> Технічні навички — одна з ваших переваг 

> Ви легко адаптуєтесь до змін, ви витривала, відкрита та позитивна 

людина, 

яка любить працювати в команді 

Це гарна можливість для вас 

> Ми пропонуємо привабливий пакет винагород із неоподатковуваними 
бонусами, премії до ювілею та надбавки до тарифних ставок 

> Можливі моделі з гнучким графіком роботи та неповною зайнятістю 

> Ваші колеги (ч/ж/невідомо) у вашій команді нададуть достатньо часу для 
комплексного, інтенсивного та особистого навчання, а також ви матимете 
можливість обмінятися ідеями з 20 медичними спеціалістами та вченими 

> «Академія Лімбах» надасть вам доступ до багатьох програм подальшого 
навчання (внутрішнє/зовнішнє), а також на платформі електронного 
навчання  

> Ми пропонуємо велопрокат від організації, попереднє фінансування 
проїзної картки VBB, вигідне відшкодування вартості окулярів для роботи 
за комп’ютером, а також привабливі знижки для працівників на 
лабораторні дослідження, в т. ч. 

обладнання для аналізів відповідно до вашої кваліфікації 

> Відповідність і перевірка систем забезпечення якості юридичних та 
лабораторних послуг 

> Постійний розвиток і закріплення ваших знань шляхом підвищення 
кваліфікації 

 

 
> Тут високо цінують ваші організаторські та комунікативні здібності 

> Навіть у стресових ситуаціях ви зберігаєте спокій 

> Знання та досвід роботи з лабораторними інформаційними системами 

(LIS) та хороші навички роботи з MS Office вітаються 

> Ви готові підтримувати наших адміністраторів у ранню, пізню та нічну зміни й 
таким чином допомагати пацієнтам під час здачі зразків 

 
для близьких родичів або огляду домашнього вихованця 

> Для наших співробітників (ч/ж/невідомо) у робочий час доступні різні 
пропозиції вакцинації (наприклад, COVID-19, кір, гепатит) 

> Ви маєте можливість проходити безплатне та анонімне планове 
лабораторне обстеження кожні два роки 

> Корпоративні заходи, такі як різдвяні вечірки, літні вечірки, командні заходи 
та інші невеликі заходи проводяться для наших співробітників регулярно 

> Всередині компанії ми підтримуємо кооперативний стиль управління та 

«політику 

відкритих дверей» — ваші ідеї та побажання дуже важливі для нас! 

> З нами вас чекає цікава та відповідальна робота°— адже за кожним зразком 
стоїть пацієнт, якому потрібна наша допомога! 
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